
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

164263518517559512272500737444300358397339183100110202021Unweighted base

17828549953053048542458652642030034040032024010519702021Weighted base

1212193323903913512824223973102362462902231468376151452NET: Concerned
68%77%67%74%74%72%67%72%76%74%79%72%73%70%61%80%63%72%

224174678274438288576843572833174112286Very concerned      (4)
12%15%15%13%15%15%10%14%17%14%23%13%14%9%14%17%12%14%

981772583223092772393403092521672032331961136635031165Fairly concerned    (3)
55%62%52%61%58%57%56%58%59%60%56%60%58%61%47%63%52%58%

4038136101948610911797785273776961167243409Fairly unconcerned  (2)
22%13%27%19%18%18%26%20%18%18%17%21%19%22%25%16%25%20%

1422213337383034252811192922193196127Very unconcerned    (1)
8%8%4%6%7%8%7%6%5%7%4%6%7%7%8%3%10%6%

536015713513112414015112210563921069180198339537NET: Unconcerned
30%21%31%25%25%26%33%26%23%25%21%27%27%28%33%19%35%27%

4610581021375134614161633Don't know
2%2%2%1%1%2%1%2%1%1%*1%1%2%6%2%2%2%

2.742.852.792.812.832.822.702.822.892.822.982.802.802.732.712.952.662.81Mean

0.780.760.750.730.770.790.750.740.730.750.740.730.770.720.820.670.810.76Standard deviation

0.060.050.030.030.030.040.050.030.030.040.040.040.040.040.060.020.030.02Standard error
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

15416928827117994184177246951642021Unweighted base

154180273257186105190174234911782021Weighted base

10814119319814178141121153581211452NET: Concerned
70%78%71%77%76%74%74%70%65%64%68%72%

929414133122529311422286Very concerned      (4)
6%16%15%16%18%12%13%16%13%15%12%14%

98112152157108661169212244981165Fairly concerned    (3)
64%62%56%61%58%63%61%53%52%49%55%58%

3824553930143340663040409Fairly unconcerned  (2)
25%13%20%15%16%13%17%23%28%33%22%20%

813221614912810214127Very unconcerned    (1)
5%7%8%6%7%9%6%5%4%3%8%6%

4637775544244548763353537NET: Unconcerned
30%20%28%21%24%22%24%28%33%36%30%27%

-33413455*433Don't know
-1%1%2%*3%2%3%2%*2%2%

2.712.882.792.882.872.802.832.842.762.762.742.81Mean

0.660.760.800.740.790.770.730.760.740.740.780.76Standard deviation

0.050.060.050.050.060.080.050.060.050.080.060.02Standard error
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

164263518517559512272500737444300358397339183100110202021Unweighted base

17828549953053048542458652642030034040032024010519702021Weighted base

1720402849373050382230243223249955154More concerned about
10%7%8%5%9%8%7%9%7%5%10%7%8%7%10%9%6%8%environmental issues

1272173434063723552844244023192242532872331498216441465Concerned to the same
71%76%69%77%70%73%67%72%77%76%75%74%72%73%62%78%66%73%degree

3039100798779939370723449704960107228335I remain unconcerned
17%14%20%15%16%16%22%16%13%17%11%15%18%15%25%10%23%17%

39161622141820157121311168244366Less concerned about
2%3%3%3%4%3%4%3%3%2%4%4%3%5%3%2%4%3%environmental issues

Page 3

General Environment Survey
ONLINE Fieldwork : 19th - 21st February 2010

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 Thinking about how you feel about environmental issues now compared with before the recession began, would you say that you are:
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

15416928827117994184177246951642021Unweighted base

154180273257186105190174234911782021Weighted base

9922278111114171017154More concerned about
6%5%8%11%4%10%6%8%7%10%10%8%environmental issues

12014318718514274144120159641271465Concerned to the same
78%80%69%72%76%70%76%69%68%70%71%73%degree

2021523528183237471630335I remain unconcerned
13%12%19%14%15%17%17%21%20%18%17%17%

571298333122366Less concerned about
3%4%5%4%4%2%1%2%5%2%2%3%environmental issues
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